
6_3 優短力方オξ式 [負旱く

,aN己計hへ ∩運動 程式

剌生 =下 さ.時 勒と tF

―一一́‐カトかゞ',bがぃは
｀
、tザ溝沿市らヽ と|っ き)2

綺体の運動枠 き,仕善)イ オ喪ヤいとがどき3.

ス黄令史導bは、ネ¬期条答0さθざへ藍ぎ覧と位置,。 )ぉり求さs。

泌 に 一  わ 翔 (t tt D)。 き き喝 、仕 蓄 γOが 山 づ)21、 5と 、

力Fに き,マ∃ミ々 力l々 と綱り/鉢
^遍
ヨ1動 ゎギ漱|さ )2(3。

前口の絵習

h弊 いヽ
3

li枷
ヽ
一
　

　

―

げ at

秀る     ヽ

・
ご
÷ +2



一ト〓ル
一肝

疇　『

∩

く

Ｃ

υ

囃
　
　
　
　
「
　
止
私

′
―
ヽ
Ｊ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
、
　
　
　
　
　
　
　
　
　
′‐
ヽ
―
―
く
、
‐
‐
‐
、

|

11_¨ ^_……__‐――‐ヽ――ヽ1                              _`__´ _一………―́~―‐̈―――――――――̈―_ヽ __」

叫11い〔ドハi 彫ltあf曙さ滲さ

1主僣ときさデルわかISI  
が}hがらに

lL....二
|

い
　
‰
　
―

ヽ
え

　

　

‘

　

　

　

６

嚢
４
ノ　
　
　
　
十
　
　
　
　
　
十

‘

ｃ

　

　

　

　

‐

織
　
ｈ
　
％

唱

　

↓

　

∩

卜
　
孫
　
‰

、２
　
　
″
ヽ
Ｉ
Ｊ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
Ｉ
、

ヽ
」

ヽ

ヽ



氏名番号

動力学 No.6 運動方程式を解く (1)自 由落下運動

1.オイラー (Euler)法

(1)

υ

　

　

ｇ

＋
　
＋

″
　
　
υ

一一
　

〓

６
　
　
６

＋
　
＋

″
　
　
υ

ｒ
ｉ
ノ
ヽ
―
ミ ウズoキざい`・文/7

/ 二
〇 は不辱

時刻 ↓〔s〕 落下距離 ″(ι)〔 m〕 速さυ
(ι )〔 m/s〕

0 ″①)=0・0   
補現R 解  

くの=Q0

6

0+CxO'D D十

`8=`?
= '13プ 2

2c

び》    =θ(01ち〓
‘
■
０

′
じ
ＸＣ

ｎ
υ 〔卜C―t'200  ・ θ19き牛

36

9珀十

`X2Ci'3ё
η      = 負θ4R

■４

Ｊ
Ｇ００一４１

０
し十喘２ |、 176

46
3(11+eX3GI↑ ι(じ     t: 0、 θl年 3鶴十et｀ 4G: = |、「

`g5c

ιC≧1+GXくまき:む lθ嘲  ・ 011夕 ] 460+Cl―
~うG?  ・  |、 96θ

66

10C銘十
`X,(卜

15ピ0  ミθ、235 ヒ
４
■
０

６／
０む

４

／
１
υ

′
ｔキ

′
り
Ｕ

Ｇト
ワ 2、 3ケ 2

″
ｒ

９
１
０

Ｇ′
じ

‘十
嘲リ ≫刀び:  =θ 、321 ミｑ

σ
ε１ミ

６
Ｊ
υ

Ｃ
■
４

６

６
2、
174準

86
嘲ヽ′６

．　

　

十ごЦ 2867  ≧ Dt43 9 Ｇ？さ４カ
υ

Ｇ十ι
ツ
ｉ ミ 3il〕 ι

96
28嘲 +6X詳 :ヽ 3ιご, ‐ 0.♭ 6午 おづ

４
７
１
０

４
Ｊ
０

Ｇ十ｑ
‘
Ｃこヽ 31323

10(

卜び卜GX7嘲 有ヽc)0 、‐、θ,706 ≧媚θ全
４
′
０

こ
▼キ観 319ユο

116

4写6η十
`x炒
弓rぢぢ晰
t θIも ι2 10針 +G》 ミ|IGθ ≧413{2

126
ミθびｔ嘲Ｇ十

ｄ
メ
０

６ぢ卜
う |、 03ケ ll←1+G卜 lχ,ミ 411,午

η 6

早
`η

,90

照参１
．

５０Ｎ学力動し

　

　

　

　

　

　

、‐

／

り

　
　
　
　
　
　
　
　
ｈ

と

　

　

　

　

　

ｒ

ｌ

、
、

を

　
　
　

　
　

ぜ

麟
　

妾

∞の　　　　　　　　↓

”
　
　
嚇

反
　
　
ぃ淵

跡
　

抑

議　
　
　
卜

ι

　

　

　

　

　

‘
―
′

て，

件

最２ な さ

→ ″



3。 蛙飛び (leapttOg)法

こ こで ,

+6υ
(ι
f:)

∋十(コミ_明卜晰2
しなさい.小数第 4位を四捨五入

〔
ｗ
ん
Ｖ

　
る

「　　判　　　一印

同〔〕
９．８ｍ／ｓ

″
　
　
υ
　
　
　
　
〓

ｒ

ｉ

く

ｌ

ｋ

　

ｇ

2)

２

一
５０〓

６ =0.040s,

４

５

６

縦軸に落下距離″,横軸に時亥lι をとつた″―ιグラフを描きなさい。
縦軸に速さυ,横軸に時刻 ιをとつたυ―tグラフを描きなさい。

動力学 No.1の落下距離∬(ι )・ 速さυ(ι )と 上の表の値を比べなさい.どのようなことがいえ
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7。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかったこと・感想などを書きなさい。(自 由記載 )
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